



海大集团
HAID GROUP

热烈祝贺
证券时报
创刊三十周年

不忘初心聚焦主业 积极回报投资者

广东海大集团股份有限公司(以下简称“海大集团”、“公司”)成立于2004年,于2009年11月27日在深圳证券交易所挂牌上市。公司从饲料起步,经过二十年的持续快速发展,已成为涵盖饲料、种苗、动保疫苗、智慧养殖、食品加工等全产业链的高科技农牧龙头企业。2022年公司饲料销量为2,024万吨,约占全国饲料总产量的6.70%,在全球饲料企业产销规模排名前二,位列中国饲料行业第二位,其中水产饲料的技术和规模位于国内第一。公司为农业产业化国家重点龙头企业、国家级企业技术中心,并凭借强劲的企业实力与稳健的发展势头荣登多项榜单,中国企业500强、中国农业企业500强、中国制造业企业500强、中国民营企业500强、《财富》中国500强企业、中国上市公司市值500强等。

公司始终践行高质量可持续发展理念,在坚守初心扎根农业发展过程中,以“稳健、成长、共享”的思想开展资本市场活动;在公司稳健经营发展中,公司、股东、员工均获得较高回报;通过现金分红及回购等多种措施,持续回报投资者,促进投资者长期践行价值投资。

聚焦主业提升上市公司价值
与投资者共荣共生

公司聚焦于农牧主航道,专注锻造养殖全产业链,做强竞争力、做透产业力,持续提升公司价值。

上市以来,公司营业收入和归属于上市公司股东净利润复合增长率分别达到25.89%、25.44%。

公司围绕养殖上下游,搭建行业领先的全产业链,为养殖户提供全面的解决方案,包括饲料、种苗、动保和养殖技术服务,有效提升公司养殖户、经销商的盈利能力,实现公司与客户的共赢发展。

完善的人才培养体系与有效的激励机制是奠定公司持续稳定发展的基础,建立更具有竞争力的股权激励及员工持股计划等共赢激励机制是稳定团队、提升公司盈利能力的重要助力。自上市以来,公司共计实施4期股权激励,覆盖公司董事、高级管理人员、核心或骨干(技术/业务)累计超7,000人次;共计实施6期员工持股计划,覆盖公司董事、高级管理人员、核心或骨干(技术/业务)累计约4,000人次。

未来,公司将持续以饲料产品为核心业务,同时积极发展原料、动保、种苗、养殖、流通和食品加工等业务,培养公司全产业链条上的专业能力,构建产业链上的综合核心竞争能力,在对外为客户创造价值、对内为员工提升价值中,为投资者创造更大的价值。

多措并举回馈投资者
共享发展红利

持续稳定分红,坚持“真金白银”回报投资

者。公司坚持以现金分红为主、资本公积转增股本或回购公司股份等多种措施为辅的分红政策。在稳健的利润增长和充裕的现金流支撑下,公司坚持每年进行现金分红,上市十四年,分红累计金额达46亿元,分红比率达31%;其中近三年现金分红超15亿元,占近三年实现归属上市公司股东平均净利润的64%。公司持续稳定的现金分红政策向投资者诠释了公司长期投资的价值,使得投资者获得了持续丰厚的现金流收入,增强了投资者的信心。

多方式分配利润,提振投资者信心。除现金分红以外,公司积极探索多样性的利润分配方式。自上市以来,公司共计实施5次以资本公积转增股本;2020年至2021年,通过集中竞价方式回购公司股份约1,147万股,成交总金额7.9亿元;2023年11月,发布了拟回购股份的方案,资金总额不低于3亿元且不超过5亿元,积极向市场传递公司的经营信心,稳定和维持公司股价,保护投资者股权价值。

经过多年高速发展,公司已成为行业翘楚。未来,公司仍将持续保持战略定力,坚守初心,聚焦主业,以“成为中国领先、世界一流的可持续发展高科技农牧企业”为愿景,以更优异更稳健的业绩积极回报投资者。



欢瑞世纪
H&R CENTURY UNION

欢瑞世纪联合股份有限公司(000892.SZ)为A股主板上市的影视集团公司。目前公司业务涵盖影视剧的投资、制作和发行,以及艺人经纪、衍生品开发等方面。公司坚持深耕影视文化产业,围绕打造百年IP、建设制作服务管理平台和艺人服务管理平台,稳步推进专业化、数字化、平台化的战略布局。公司历年出品电视剧包括《莲花楼》《山河月明》《沉香如屑》《琉璃》《南风知我意》《锦衣之下》《盗墓笔记》《大唐荣耀》《秋蝉》等品质口碑俱佳的精品大剧。

祝贺证券时报
创刊三十周年

